

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 002 Sonson

Estado No. 147 De Jueves, 14 De Octubre De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
05756408900220210014300	Divisorios, De Deslinde Y Amojonamiento Y Pertenencias	Carlos Alberto Gómez Londoño	Raquel Londoño De Gómez, Jhon Jairo Gómez Londoño	13/10/2021	Auto Corre Traslado - Admite Demanda		
05756408900220210007300	Divisorios, De Deslinde Y Amojonamiento Y Pertenencias	John Jairo Orozco Torres	Antonio María Osorio Ospina, Pastor M Montoya F	13/10/2021	Auto Corre Traslado - Deja En Conocimiento Comunicación		
05756408900220210016000	Divisorios, De Deslinde Y Amojonamiento Y Pertenencias	María Eloisa Davila Henao Y Otros		13/10/2021	Auto Corre Traslado - Admite Demanda		
05756408900220210010900	Otros Procesos	Jose Arcadio Muñoz Gallego		13/10/2021	Auto Corre Traslado - Fija Nueva Fecha Y Reconoce Personería Jurídica		

Número de Registros:

6

En la fecha jueves, 14 de octubre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

MARTHA IDALI BETANCUR GALVIS

Secretaría

Código de Verificación

d833f3a8-0517-4889-91ad-9dc5203bac05



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 002 Sonson

Estado No. 147 De Jueves, 14 De Octubre De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
05756408900220210000200	Verbal	Luz Marina Moreno De Pérez	Comercializadora Internacional Westpoint Co S.A.	13/10/2021	Auto Corre Traslado - Dispone Lanzamiento			
05756408900220200013500	Verbal Sumario	Leonardo Gallego Gómez	Banco Agrario De Colombia S.A.	13/10/2021	Auto Corre Traslado - Requerimiento Previo A Desestimiento Tácito			

Número de Registros:

En la fecha jueves, 14 de octubre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

MARTHA IDALI BETANCUR GALVIS

Secretaría

Código de Verificación

d833f3a8-0517-4889-91ad-9dc5203bac05